



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

Faculdade de Ceilândia

Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias em Saúde

Editais n.º 001 e 002/2018

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E TECNOLOGIAS EM SAÚDE  
EDITAIS 01/2018 E 02/2018

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E  
TECNOLOGIAS EM SAÚDE PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADEMICO E DOUTORADO,  
INGRESSO PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2019

## RETIFICAÇÃO

A COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS E  
TECNOLOGIAS EM SAÚDE torna público a retificação da homologação das inscrições dos  
candidatos ao processo seletivo para ingresso ao mestrado acadêmico e doutorado em Ciências  
e Tecnologias em Saúde, na seguinte ordem: número de inscrição, homologada e não  
homologada:

Onde se lê:

2018004103545	Não Homologada
---------------	----------------

Leia-se:

2018004103545	Homologada
---------------	------------

Brasília, 23 de agosto de 2018.

Profa. Dra. Andrea Donatti Gallassi  
Presidente da Comissão de Seleção

Programa de Pós-Graduação em Ciências e Tecnologias em Saúde – PPGCTS  
Faculdade de Ceilândia – FCE  
Universidade de Brasília